
項      目 はい いいえ どちらでもない 無回答

40 10 0 0

80% 20% 0%
42 7 1 0

84% 14% 2%
46 1 2 1

94% 2% 4%

4 好きな勉強は何ですか？

項      目 はい いいえ どちらでもない 無回答

9 39 0 2

19% 81% 0%

6 好きな学校行事は何ですか？

項     目 はい いいえ どちらでもない 無回答

36 11 1 2

75% 23% 2%
37 12 0 1

76% 24% 0%

9 寄宿舎生活で楽しいことは何ですか？

新しく勉強してみたいことはありますか。

部活動は楽しいですか？

2 今金高等養護学校にきてよかったと思う。

3 先生は、勉強をわかりやすく教えてくれますか？
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令和３年度 学校評価アンケート（生徒用）     回収率76％  (50/66)

体力つくり（10）・作業学習（20）・生活単元学習（14）・日常生活の指導（3）・国語（14）
数学（12）・音楽（26）・美術（17）・保健体育（17）・現場実習（６）・その他（部活（１)）
無記入（８）

遠足（10）・社会見学(11)・宿泊研修(13)・見学旅行(25)・体育祭(18)・マラソン大会(14)
学校祭(25)・卒業生を送る会(9）、その他（レク１、日常１）、なし（９）

【記述欄】友だちと遊ぶこと(42)・先生とのお話(29)・買い物(21)・テレビゲーム(18)・歓迎会(10)・ぴりか祭
(19)、クリスマス会(18)・送別会(6)・スポーツレクリエーション(8)・棟ごとの行事(28)・部屋会、一人でいるこ
と・その他（部屋会２、舎友会１、弟と遊ぶ事、友達と話すこと１）・無記入（9）

8 寄宿舎生活は楽しいですか？

5
生活の中で起こる科学、静電気のこと等（１）、社会（２）、歴史（１）、理科（２）、技術（１）
一人暮らしについて（１）、タブレットやパソコンで何かを調べて新聞を作る等（１）

1 学校生活は楽しいですか？



項     目 はい いいえ どちらでもない 無回答

43 3 1 3
91% 6% 2%

38 5 3 4
83% 11% 7%

41 4 2 3
87% 9% 4%

14 33 0 3
30% 70% 0%

13 33 0 4
28% 72% 0%

42 4 0 4

91% 9% 0%
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【記述欄】若くて少し落ち着いている先生がクラスに居てくれるともう少し学校生活が楽しくなったかなと
思います（年齢が近い先生は一人居るだけでかなりクラスは明るくなるかと）。もう少し女性らしい先生が
クラスに居てくれるとありがたかったです（１学期の時から）/寄宿舎に土の入った鉢を持ってきてよいで
すか？（大きさはまだ小さいやつです）、どうすれば背が伸びますか？/舎の夕食がとても美味です。全部
ではないけど。苦手なものも少しずつおいしく感じています。どんどん食べれるもの増えているような気が
します/学校やめたい/休みがほしい/いつもお世話になっています。ありがとうございます/ダンスを教えて
ください

悩んでいることがありますか?

14

今、困っていることがありますか。

15 学校の先生や寄宿舎の先生は、困ったときや悩んで
いるとき、相談にのってくれますか。

【記述欄】寄宿舎で育ててる大豆が育ち過ぎてバスで帰る時に持って帰れない事/同級生や先輩のからんで
くることが多くなってきた/ちょっと舎の中が寒いです/実行委員になった場合の予定がわからない/夜ねる
ことができない/友達がYouTubeを誘ってくること

【記述欄】家のこととかいろいろ/学校と寄宿舎が楽しくない/ダイエット、生理前に訳もなくイ
ラ
イラしてしまう/進路、将来のこと、人間関係/同級生や先輩が絡んでくることが多くなってきた/
部屋のこと/祖⺟のたばこをどうやめさせるか/入学前は進路について先生が向き合ってくれると
聞いていたが、担当の先生方がほぼ進路相談をしてくれない（サポートがない）
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仲のよい友だちはいますか？

10 寄宿舎の先生は、いろいろ教えてくれますか？

11 学校の先生や寄宿舎の先生に注意されたときは、素
直に聞くことができますか？
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